PROTOKÓŁ Nr 10/2012


wspólnego posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec oraz Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej Rady Powiatu Bolesławieckiego, odbytego w dniu 17 września 2012 r.   w  siedzibie Starostwa Powiatowego w Sali narad Zarządu Powiatu, pod przewodnictwem Przewodniczącego Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej Rady Powiatu Bolesławieckiego Pana Józefa Katy.

OR-II.0012.5.26.10.2012
Posiedzenie rozpoczęto o godz. 14.00
      Posiedzenie zakończono o godz. 15.15
   

Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Renata Fredyk				- Przewodnicząca Komisji
2. Eugeniusz Jabłoński			- Członek Komisji
3. Andrzej Czeczutka			- Członek Komisji	
4. Stanisław Andrusieczko		- Członek Komisji	


Nieobecni członkowie Komisji  Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Stanisław Wiącek			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
2. Dariusz Filistyński			- Członek Komisji
3. Zdzisław Abramowicz			- Członek Komisji


Obecni członkowie Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej według listy obecności:

1. Józef Kata				- Przewodniczący Komisji
2. Ewa Potyszka				- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Krzysztof Konopka			- Członek Komisji
4. Maciej Małkowski			- Członek Komisji
5. Cezary Przybylski			- Członek Komisji



Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Józef Pokładek			- Przewodniczący Rady Miasta Bolesławiec
2. Jarosław Molenda		- Członek Komisji Edukacji, Kultury i Sportu
  Rady Powiatu Bolesławieckiego
3. Bogusław Szeffs		- Dyrektor Domu Pomocy Społecznej
4. Barbara Kostyra		- Kierownik Referatu Spraw Społecznych 
						  i Zdrowia Starostwa Powiatowego


Wspólnemu posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej Rady Powiatu Bolesławieckiego Pan Józef Kata, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad. 


Proponowany porządek posiedzenia:

1) Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2) Zapoznanie się z zakresem działań poszczególnych Komisji (prezentacja multimedialna nt. zakresu działań Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej Rady Powiatu).
3) Dyskusja na temat potencjalnych wspólnych tematów nurtujących mieszkańców miasta i powiatu.
4) Wizyta w Domu Pomocy Społecznej w Bolesławcu.


Przebieg posiedzenia:
Ad 2. Zapoznanie się z zakresem działań poszczególnych Komisji (prezentacja multimedialna nt. zakresu działań Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej Rady Powiatu).

(prezentacja – zał. nr 1)


Ad 3. Dyskusja na temat potencjalnych wspólnych tematów nurtujących mieszkańców miasta i powiatu.

(protokół nr 1/2012 ze spotkania Komisji ZiPS Rady Powiatu oraz Komisji
ZRiSS Rady Miasta – zał. nr 2)


Ad 4. Wizyta w Domu Pomocy Społecznej w Bolesławcu.

		Przedstawiciele obu Komisji udali się na zwiedzanie Domu Pomocy Społecznej w Bolesławcu.

	Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji ZiPS Rady Powiatu Józef Kata zamknął wspólne posiedzenie Komisji.




Protokołowała:					   Przewodnicząca Komisji
Beata Skrzypek				    Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych

							
							         /-/ Renata Fredyk























[bookmark: _GoBack]
BS/BS

3

